
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbüffet / 3-Gang-Wahlmenü mit

Salatbüffet)

- Stadtführung in Mailand

-  Stadtführung in Turin

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)

Die ital. Aufenthaltssteuer ist zahlbar vor

Ort.Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis

enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

16.05.2024 - 20.05.2024 - Hotel Meeting ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

529 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

529 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

727 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

659 €

Lago Maggiore und Piemont - 5 Tage

Erleben Sie Italien pur mit Mailand - Turin - Stresa und den Borromäischen Inseln

1. Tag: Anreise – Stresa

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Basel, vorbei am Vierwaldstättersee zu unserem Zielort

Stresa am Lago Maggiore. Ankunft am

Spätnachmittag, anschließend Zimmerbezug im Hotel.

Der Abend steht Ihnen zu einem ersten Ortsbummel

zur freien Verfügung.

2. Tag: Mailand

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Mailand, der

Hauptstadt der Lombardei und zweitgrößten Stadt

Italiens. Mailand ist das nationale Zentrum, was

Wirtschaft, Mode und Medien betrifft und gilt deshalb

als Italiens "Tor zur Welt“. Bei der Stadtrundfahrt sehen

Sie die bekanntesten Sehenswürdigkeiten wie z.B. den

im gotischen Stil erbauten Dom oder das weltberühmte

Opernhaus Mailänder Scala. Anschließend haben Sie

Zeit zur freien Verfügung für eigene Erkundungen und

zum Shopping.

3. Tag: Piemont mit Turin

Heute statten Sie der Hauptstadt des italienischen

Piemont einen Besuch ab und fahren nach Turin, eine

der schönsten Städte Europas. Die Könige Italiens, die

Savoyer, stammen aus dieser wunderschönen

Metropole. Bei einer Stadtführung zeigen wir Ihnen die

bekanntesten Sehenswürdigkeiten. Bummeln Sie

anschließend über die imposanten Plätze und die

eleganten Arkadengänge in der romantischen Altstadt.

4. Tag: Freie Verfügung in Stresa

Dieser Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien

Verfügung. Unternehmen Sie einen Bummel durch den

Ort oder nutzen Sie die Auffahrt mit der

Panorama-Seilbahn nach Alpino zum Botanischen

Garten (MP), wo sich in ca. 900 m Höhe ein herrlicher

Ausblick auf den Lago Maggiore bietet.

Empfehlenswert ist auch ein Besuch der bekannten

Borromäischen Inseln (MP). Die Isola Bella mit dem

Barockpalast und der schönen Gartenanlage

beherbergt viele unschätzbare Kunstwerke. Auf der

Isola Pescatori finden Sie ein malerisches

Fischerdörfchen, das in der Zeit des Mittelalters

entstand. Die ursprüngliche Isola Madre bietet eine

bunte Flora und Fauna.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt über Bellinzona, Luzern, entlang

am Vierwaldstättersee und Basel nach Saarbrücken.

Ankunft zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Meeting ***

Sie wohnen im Hotel Meeting mit Nebenhaus

Primavera oder einem gleichwertigen Hotel im

bekannten Urlaubsort Stresa am Lago Maggiore. Das

Haus im typisch italienischen Stil ist zentral gelegen

und verfügt über eine kleine Hotelbar,

Aufenthaltsraum, Restaurant und Lift. Die Zimmer sind

zweckmäßig eingerichtet und verfügen über Bad oder

Du/WC, TV und teilweise Balkon. Landeskategorie: *** 
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